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Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.

I.
 ZÁ

K
L

A
D

N
É

 P
R

V
K

Y

Naša Senica
5. 4. 2024

Mesto Senica od 9. apríla spúšťa 
registráciu do systému zdieľaných bicyklov

  >>  info na str. 2
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Mesto Senica od 9. apríla spúšťa registráciu do systému zdieľaných bicyklov
Začiatok prevádzky bikesharingu je naplánovaný od 17. apríla

Zaregistrovať sa môžete od 9. apríla
V druhom aprílovom týždni mesto 
spúšťa registráciu do systému pre 
všetkých záujemcov. Samotný štart 
prevádzky bikesharingu v Senici je na-
plánovaný na stredu 17. apríla, ktorý 
bude sprevádzať podujatie na Námes-
tí oslobodenia. Zakúpené bicykle sa 
budú navážať do novovybudovaných 
dokovacích staníc až tesne pred spus-
tením ostrej prevádzky.

Ako systém zdieľaných bicyklov 
funguje?
Prvým krokom je elektronická regist-
rácia do systému, ktorá je spoplatnená 
sumou tri eurá a ktorá bude neskôr 
využitá ako kredit na výpožičné jazdy 
mestskými bicyklami. Následne si 
môže zaregistrovaný záujemca bicykel 
požičať a jazdiť. Po odjazdení je po-
trebné bicykel vrátiť a zaparkovať do 
niektorej z dokovacích staníc. 

Akým spôsobom sa zaregistrovať?
Zaregistrovať sa budete môcť od 9. 
apríla na webe senicabajk.sk (taktiež 
sprístupnený od 9. apríla) alebo cez 
mobilnú aplikáciu nextbike by TIER. 
Aplikáciu bude možné stiahnuť na 
AppStore alebo Google play.

Využite možnosť bezplatných jázd 
v apríli a máji
Počas prvých dvoch mesiacov po 
spustení registrácie, teda počas apríla 
a mája budú mať možnosť zaregist-
rovaní záujemci využívať zdieľané bi-
cykle počas prvých desať minút jazdy 
zdarma. 

Sadzobník poplatkov
Na stránke senicabaj.sk od 9. apríla 
nájdete podrobný sadzobník poplat-
kov. Samostatné jazdy v dĺžke trvania 
desať minúť vás vyjdú pri klasikom bi-
cykli na 30 centov, pri elektrobicykli na 
50 centov. Každých ďalších začatých 
desať minút jazdy bude stáť rovnako, 
teda 30 alebo 50 centov. Ak sa naprí-
klad rozhodnete pre mesačný paušál 
v sume 10 eur pri oboch typoch bicy-
klov, prvých desať minút jazdíte vždy 
zdarma. Obdobne to platí pri ročnom 
predplatnom 30 eur, pri ktorom je 
vždy prvých desať minút jazdy zdar-
ma.

Dodávateľom systému zdieľaných  
bicyklov je spoločnosť Arriva Slovakia 
a. s., prevádzkovateľom Sociálny pod-
nik mesta Senica s.r.o.

-red-

„Zdieľané bicykle na území mesta Senica (BIKESHARING)“ je názov projektu, na ktorý získala senická radni-
ca nenávratný finančný príspevok z Integrovaného regionálneho operačného programu vo výške viac ako  
680 tisíc eur. V priebehu vlaňajšieho roka mesto Senica postupne vybudovalo 24 tzv. dokovacích staníc  
určených na parkovanie mestských bicyklov na zapožičanie. Tých mesto zaobstaralo dovedna 145,  
z toho je 85 klasických bicyklov a 60 elektrobicyklov. V Senici tak občanom pribudne nová možnosť  
alternatívnej, ekologickej a udržateľnej dopravy. 

Webstránka i registrácia bude spustená 9. apríla.

Senicou otriasla tragická streľba
Osirelým dcéram - najmä mladšej Romanke môžete takto pomôcť na živobytie a štúdium
Vo štvrtok 21. marca popoludní za-
strelil na ulici 48-ročný muž svoju 
bývalú ženu, ktorá od neho spolu 
s dvoma dcérami odišla ešte pred 
dvanástimi rokmi. Len pri pomyslení 
na to, čo všetko sa ešte mohlo stať, 
keď sa pohyboval po uliciach Seni-
ce s odistenou zbraňou, mrazí. Ešte 
predtým, než ho stihla zaistiť polícia, 
v Sotinej obrátil zbraň aj proti sebe. 
Nie je účelom tohto textu opakovať 
a rekapitulovať ďalšie podrobnosti, 
ktoré ste si mohli prečítať alebo sa 
dozvedieť prostredníctvom rôznych 

účtu. Od uverejnenia sa výzvy zapo-
jilo viac ako tisíc darcov. 
Ďakujeme Vám za pomoc.

T. Moravcová, Naša Senica

iných médií. To, čo sa udialo, už nik 
nevráti späť. Je to nesmierna tragé-
dia, sprevádzaná nesmiernou boles-
ťou. Zasiahnutej rodine vyslovujeme 
v mene redakcie Našej Senice čo 
najhlbšiu a najúprimnejšiu sústrasť. 
Zároveň využívame tento priestor, 
aby sme upriamili pozornosť na 
portál www.ludialudom.sk, kde je 
zverejnená výzva na finančnú zbier-
ku, ktorá má pomôcť najmä mladšej  
z dcér: „Romanka a Lujza si vytrpeli 
viac než dosť. Musia čeliť tragickej smr-
ti svojej maminy. Staršia dcéra Lujza je 

už sebestačná, no mladšia Romanka 
ešte študuje na vysokej škole a všetky 
poplatky spojené so štúdiom, ubyto-
vaním, či základnými potrebami sú 
pre ňu náročné uhradiť. Pomôžme Ro-
manke postaviť sa na nohy a uhradiť 
potrebné poplatky za štúdium či na 
živobytie,“ píše v texte výzvy Marika 
Salajková. 

Ak sa chcete zapojiť, môžete tak uro-
biť prostredníctvom odoslania sumy 
vo výške od 10 eur prostredníctvom 
elektronického prevodu z vášho 
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Aj Senica najviac krúžkovala Ivana Korčoka, 
priebeh volieb ovplyvnil kolaps člena volebnej komisie

Podľa predvolebných prieskumov 
boli najvýraznejšími kandidátmi s 
potenciálom získania najväčšieho 
počtu hlasov Ivan Korčok a agen-
túrami favorizovaný kandidát vlád-
nych strán SMER a Hlas Peter Pelle-
grini. Výsledok minimálne nad desať 
percent agentúry avizovali pri Štefa-
novi Harabinovi.

V Senici, Kunove a Čáčove mali voliči 
počas prvého kola prezidentských 
volieb k dispozícii šestnásť voleb-
ných okrskov. Všetky volebné miest-
nosti boli otvorené úderom siedmej 
hodiny. Priebeh volieb ovplyvnil 
zdravotný kolaps jedného z čle-
nov volebnej komisie v okrsku č. 6  
v mestskom kultúrnom stredisku, kto-
rému bola privolaná záchranná služ-
ba. Keďže bolo z uvedeného dôvodu 
v tejto volebnej miestnosti na dvad-
sať minút prerušené hlasovanie, štát-
na volebná komisia rozhodla o predĺ-
žení volebného moratória a tiež sa  
v tomto konkrétnom volebnom okrs-
ku posúval čas uzatvorenia volebnej 
miestnosti - dvadsať minút po desia-
tej hodine večernej. 

Výsledky volieb prezidenta  
v Senici, 1. kolo 23. 3. 2024:
Ivan Korčok:  47,72 %
Peter Pellegrini:  35,75 %
Štefan Harabin:  10,98 %
Igor Matovič:    2,34 %
Ján Kubiš:    1,51 %
Marian Kotleba:    0,75 %
Patrik Dubovský:    0,60 %
Milan Náhlik:    0,16 %
Andrej Danko:    0,07 % 
Krisztián Forró:    0,06 %
Róbert Švec:    0,01 %  

Mesto Senica evidovalo ku dňu kona-
nia volieb 16 035 oprávnených voličov. 
Počet prvovoličov, teda tých, ktorí naj-
neskôr v deň volieb dovŕšili 18 rokov, 
bolo v Senici 63. 

Volebná účasť v Senici (50,96 %) bola 
o percento nižšia ako celoslovenský 
priemer. V okrese Senica bola voličská 

účasť v porovnaní so Slovenskom zasa 
o percento vyššia (53,12 %). 

„Až na spomínanú situáciu vo vo-
lebnom okrsku č. 6, bol priebeh 
prezidentských volieb v Senici po-
kojný. Počas dňa sme vybavili cca 
stovku žiadostí o voľbu do prenosnej 
schránky. Takéto žiadosti občanov a 
zariadení sme mali nahlásené pred 
voľbami a tiež o ňu mohli občania 
požiadať aj priamo vo volebnej 
miestnosti. S prenosnými schrán-
kami členovia volebných komisií 
navštívili klientov vo všetkých soci-
álnych zariadeniach pre seniorov v 
Senici,“ reagovala vedúca Oddelenia 
organizačného a vnútornej správy 
Mestského úradu Senica Silvia Krčová.

V meste Senica najväčší posiel hla-
sov (47,72 %) voliči odovzdali nezá-
vislému kandidátovi Ivanovi Korčo-
kovi (NEKA), teda o 5,21 percenta 
viac v porovnaní s oficiálnymi celo-
slovenskými výsledkami. V poradí 
druhý Peter Pellegri (Hlas) v Senici 
získal 35,75 percenta hlasov, čo je  
o 1,27 percenta menej v porovnaní  
s oficiálnymi celoslovenskými vý-
sledkami. Obaja kandidáti postupujú 
do druhého kola, ktoré sa uskutoční  
v sobotu 6. apríla 2024.

T. Moravcová, Foto: L. Vajdová

V sobotu 23. marca sa uskutočnilo prvé kolo prezidentských volieb. O funkciu hlavy štátu sa pôvodne 
uchádzalo jedenásť kandidátov. Počas televíznej superdebaty na RTVS, ktorá bola odvysielaná v stredu  
20. marca (moratórium začalo platiť od polnoci 21. marca) a ktorej sa zúčastnili všetci kandidáti, sa v pro-
spech Štefana Harabina vzdal kandidatúry Róbert Švec. V pondelok 18. marca, teda šesť dní pred termí-
nom prvého kola sa kandidatúry v prospech Štefana Harabina vzdal aj Andrej Danko.

Voľby prezidenta SR 
2024

druhé kolo: 6. apríl 2024
volebné miestnosti sú otvorené: 7.00 - 22.00
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Vynovená klubovňa bude slúžiť na relax, aj ako malá telocvičňa

„Investície do školstva sú investí-
ciami do našej budúcnosti. Toto 
máme na zreteli pri každej jednej 
zo škôl v zriaďovateľskej pôsob-
nosti mesta Senica. Pevne verím, 
že nové prostredie dobre poslúži 
ako potrebám žiakov, tak uči-
teľov,“ uviedol pri odovzdaní primá-
tor mesta Martin Džačovský.

V rámci rekonštrukčných prác klu-
bovne boli osadené nové pevne za-
sklené okenné otvory i dvere so sve-
tlíkom. Na pôvodný panelový strop 
bol po úprave namontovaný záves-
ný sadrokartónový podhľad so za-
pustenými svietidlami. V miestnosti 
bola vymenená nová športová pod-
laha, pribudlo pódium so stropnou 
garnižou, športové náradie a detské 
tulivaky. Na stenách po vymaľovaní 
boli osadené drevené rebriny a zr-
kadlo. Investícia bola zrealizovaná 
z rozpočtu mesta Senica, samotnej 
školy a z príspevku OZ Jednotka de-
ťom. Bezprostredne po oficiálnom 
otvorení školskej klubovne si ju 
„vzali do parády“ tí najpovolanejší – 
žiaci a ich učitelia.

Celý objekt Základnej školy V. Pau-
línyho-Tótha prešiel v nedávnej mi-
nulosti aj komplexným zateplením 
obvodových múrov a strechy.

T. Moravcová
Foto: Miroslav Tehlár

„Naša zrekonštruovaná klu-
bovňa bude slúžiť nielen ako 
relaxačná miestnosť, ale aj ako  
priestor, kde sa stretáva študent-
ský parlament, kde sa nacvičujú 
a organizujú žiacke vystúpenia 

a divadielka, školské krúžky, tré-
ningy pre rôzne tanečné odvet-
via a zároveň bude slúžiť aj ako 
malá telocvičňa na gymnastiku,“ 
konkretizoval riaditeľ školy Vladi-
mír Šváček.

V piatok 15. marca 2024 sa uskutočnilo slávnostné odovzdanie do užívania zrekonštruovaných, roz-
šírených a zmodernizovaných priestorov klubovne v Základnej škole V. Paulínyho-Tótha. Pôvodný 
stav klubovne, ktorú škola využívala ako malú telocvičňu a na rôzne školské aktivity, už nebol vyho-
vujúci z dôvodu rozšírenia „krúžkových“ aktivít žiakov školy.

Motoristi, pozor! Od apríla dopravné obmedzenia na Bielej hore

Uvedená rekonštrukcia zahŕňa roz-
šírenie súčasného telesa cesty vy-
budovaním oporných a zárubných 
múrov (v celkovej dĺžke 2 366 m a 
priemernej výšky cca 3 m). V rámci 
stavby budú realizované aj stavebné 
úpravy odvodnenia vrátane vybu-
dovania jedného nového priepustu. 
Predpokladaný termín ukončenia 
rekonštrukcie je november 2025 
a výška investícií dosiahne 13 milió-
nov eur.

Od 2. apríla jedným jazdným 
pruhom 
Vozidlá s dĺžkou do desať metrov, 
vrátane autobusov hromadnej do-
pravy, budú jazdiť jedným jazdným 
pruhom a premávku bude riadiť 

prenosná cestná svetelná signalizá-
cia (semafor).

Úplná uzávierka pre kamióny
Pre vozidlá s dĺžkou nad desať me-
trov (s výnimkou vozidiel stavby) 
bude v danom úseku platiť úplná 
uzávierka! Pre tieto vozidlá je od  
2. apríla 2024 uzavretý úsek cesty  
I/51 Jablonica – Trstín. Tranzitná do-
prava v úseku Trnava – Senica bude 
odklonená po diaľnici D2 - D4 - D1.

V smere od Trnavy bude obchád-
zka prvýkrát označená na diaľnici 
D1 - križovatka Piešťany. Nákladné 
vozidlá nad desať metrov, ktoré by 
smerovali na Jablonicu, budú po-
kračovať v smere na Trnavu a od 

križovatky Trnava ďalej po D1 do 
Bratislavy. Vozidlá, ktoré prichádzajú 
od R1, budú taktiež smerované na 
Bratislavu.  

V Bratislave budú vozidlá pokra-
čovať na D4 a R7 ku križovatke na 
D2 Kúty. Táto križovatka je zároveň 
prvá zo strany D2, kde je vyznačený 
odklon dopravy vozidiel nad desať 
metrov. 

Slovenská správa ciest žiada vodi-
čov všetkých motorových vozidiel o 
ohľaduplnosť, ostražitosť s dôrazom 
na zvýšenú bezpečnosť, keďže stav-
ba bude prebiehať počas premávky. 

Zdroj: Slovenská správa ciest

Slovenská správa ciest v týchto dňoch spustila rekonštrukciu cesty I/51 v 2,5 km úseku Biela Hora 
(okres Senica) v rámci investičnej akcie „Zabezpečenie zvýšenia bezpečnosti a plynulosti premávky 
na ceste I. triedy v Trnavskom samosprávnom kraji“. 
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Senický závod na výrobu tepelných čerpadiel je 
stavbou roka, vyrástol v rekordne krátkom čase

Prehliadku otvoril konateľ VAILLANT 
GROUP Heat Pump Production Rado-
van Prístavok (na foto vpravo dole) pre-
zentáciou spoločnosti v modernom 
Expo centre. Sekundoval mu novovy-
menovaný riaditeľ senického závodu 
Pavol Zuščík, ktorý pochádza a žije 
v Senici - Kunove (na foto vľavo dole). 
Po prezentácii nasledovala prehliadka 
administratívnych, výrobných i skla-
dových priestorov tohto v Európe naj-
väčšieho závodu na výrobu tepelných 
čerpadiel systém vzduch - voda.
 
Závod vyrástol za necelých 
pätnásť mesiacov
V Senici skupina Vaillant vybudovala 
v rekordne krátkom čase jeden z na-
jinovatívnejších výrobných závodov 
na výrobu tepelných čerpadiel v Eu-
rópe s ambíciou posilniť výskumno-
-vývojovú sieť a výrobu na Slovensku 
a ponúknuť atraktívne pracovné 
miesta. Závod získal stavebné povo-
lenie 16. júna 2022, kolaudačné roz-
hodnutie 31. augusta 2023. Na jeho 
vybudovaní sa podieľalo takmer 600 
pracovníkov a koordinátorov. Roz-
prestiera sa na ploche viac ako 90 ti-
síc metrov štvorcových. Aktuálne má 
549 interných zamestnancov s pri-
emerným vekom 39 rokov a patrí k 
najväčším zamestnávateľom v regió-
ne. Eseročka VAILLANT GROUP Heat 
Pump Production bola založená v 
máji 2021, jej jediným spoločníkom 
je nemecká matka Vaillant GmbH.

a 340 tisíc partnerských inštalatérov.  
V jedenástich výrobných a výskum-
no-vývojových pracoviskách po ce-
lom svete produkuje osem značiek 
vykurovacej techniky. Do portfólia 
tejto nemeckej značky patria predo-
všetkým tepelné čerpadlá, plynové 
kotle a solárne systémy. V rámci ob-
chodných aktivít Vaillant operuje v 
60-tich krajinách, na trhoch pôsobí 
prostredníctvom 20-tich národných 
obchodných spoločností. Jeho tržby 
z predaja v roku 2022 dosiahli 3,6 
miliardy eur. 
 T. Moravcová, Zdroj: Vaillant Group

 
Stavbu ocenila verejnosť 
aj odborníci
Senický závod - najnovší a najmoder-
nejší v skupine Vaillant Group - prihlá-
sila realizátorská stavebná firma Gol-
dbeck do prestížnej súťaže o stavbu 
roka 2023. Ide oceloštátnu verejnú 
súťaž realizovaných stavieb na Sloven-
sku, ktorej organizátorom je združenie 
ABF Slovakia a do ktorej sa mohla pro-
stredníctvom online hlasovania zapojiť 
aj široká verejnosť. Dnes už vieme, že 

toto ocenenie sa senickému závodu 
podarilo získať spolu s cenou za výni-
močné a progresívne projektové rie-
šenie od hlavného garanta odbornej 
časti súťaže a generálneho partnera 
súťaže Slovenskej komory stavebných 
inžinierov.

Tepelné čerpadlá, plynové kotle 
aj solárne systémy 
Nemecký priemyselný gigant Vaillant 
Group, ktorého víziou je starostlivosť 
o lepšiu klímu v rámci každej domác-
nosti i vo svete okolo nej, má celkovo 
17 tisíc zamestnancov a pracovníkov 

Poslanci Mestského zastupiteľstva Senica, vedenie mesta i zamestnanci mestského úradu sa v utorok 
19. marca zúčastnili prehliadky nového výrobného závodu na výrobu tepelných čerpadiel VAILLANT 
GROUP Heat Pump Production, ktorý bol vybudovaný v priemyselnom parku Kaplinské pole.
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O parkovaní s náčelníkom mestskej polície Jaroslavom Pechom

Akým spôsobom sa spomínaná 
novela premietla po pol roku do 
praxe motoristov v Senici?
V meste Senica máme väčšinou 
prístup k jednotlivým vchodom 
bytových domoch riešený chodní-
kom, takže nie je potrebné žiadne 
dopravné značenie, nakoľko toto 
priamo vyplýva zo zákona o cest-
nej premávke. Z pohľadu mestskej 
polície najviac porušení predpisov 
v súvislosti s jazdou alebo státím 
na chodníku dochádza najmä v lo-
kalitách ako je sídlisko Sotiná, „sta-
ré sídlisko“ a centrum mesta, teda 
v bezprostrednom okolí Námestí 
oslobodenia. Mestská polícia Senica 
porušenie týchto predpisov riešila 
spočiatku upozornením, ktoré dá-
vala za stierač vozidla s konkrétnym 
porušením právnej normy. Násled-
ne v rámci blokového konania riešila 
uvedené priestupky napomenutím, 
čiže nedávala žiadnu pokutu. K rie-
šeniu držiteľa vozidla v rámci tzv. 
objektívnej zodpovednosti sme pri-
kročili až po neustálom nerešpekto-
vaní uvedeného zákazu, čiže po dosť 
dlhej dobe platnosti zákona. 

žu, lebo mesto nemôže prijatým 
VZN meniť to, čo je dané zákonom.  
Viaceré mestá a obce sa voči tomu-
to ohradili, že nemajú dostatočne 
vybudované parkovaciu politiku a 
na vybudovanie parkovacích miest 
a dopravného značenia sú potrebné 
značné investície, ale napriek odkla-
du 1,5 roka uvedená novela vstúpila 
do platnosti.   -tam-, Foto: S. Prokeš

Zahŕňa zákon alebo novela  
v súvislosti s jazdením a státím na 
chodníku určité výnimky?
Existujú aj výnimky, pri ktorých sa 
dovoľuje jazdiť a stáť na chodní-
ku, avšak tými sa zaoberá zákon  
č. 135/1961 Zb. o pozemných ko-
munikáciách, kde v § 8 je uvedené 
zvláštne užívanie chodníka alebo 
cesty, a kto vydáva povolenie na to, 
aby bol chodník používaný iným ako 
obvyklým spôsobom. Bohužiaľ, tých 
výnimiek zo zákona je veľmi málo. 

Ako je to pri vlastníkoch preuka-
zov ťažko zdravotne postihnutých 
(ŤZP)?
Sú určité výnimky, ktoré v zmysle 
zákona o cestnej premávke po-
voľujú držiteľom takéhoto parko-
vacieho preukazu ŤZP nedodržia-
vať určité zákazy. V praxi mestská 
polícia nerieši osoby s týmto pre-
ukazom, ak ho majú vo vozidle 
umiestnený na viditeľnom mieste. 
Ak by sa aj táto osoba dopustila 
priestupku, tak nebude riešená 
sankciou, ale iba upozornením zo 
strany policajta. 

Pomerne častá otázka občanov je, 
či môže mesto iniciovať zmenu...
Prípadná zmena zákona o cestnej 
premávke je legislatívny proces a 
prebieha v NR SR a je len úlohou 
parlamentu zapojiť do legislatív-
neho procesu aj odborníkov alebo 
širšiu verejnosť. Nejaké návrhy na 
zmenu adresované vedeniu mes-
ta v tomto smere vôbec nepomô-

Väčšina motoristov zrejme zaregistrovala, že od 1. októbra 2023 platí novela zákona o cestnej premáv-
ke, ktorá celoplošne zakazuje státie a parkovanie na chodníku s výnimkou vyznačených miest. 

Príliš skorý 
nástup jari...
Rok 2024 je výnimočný skorým 
nástupom vysokých teplôt. Už vo 
februári sa teploty vyšplhali nad 
desať stupňov, čo spôsobilo skorú 
migráciu žiab. Tie začali svoje jarné 
sťahovanie z lesov do vôd  okolo 
8. februára, mloky sa vyskytovali 
už skorej. Desiateho marca boli už 
rozkvitnuté marhule, mirabelky sa 
odeli do bieleho kvetu 17. marca 
a čerešňové aleje a hrušky zdobili 
okraje ciest na Veľký piatok. Veľká 
noc 2024 sa niesla v znamení roz-
kvitnutej prírody ale aj silného ve-
tra a saharského prachu, ktorý na 
štyri dni zahalil svet do žltkastého 
oparu. 

Všetci držíme palce rozkvitnutým 
stromom, aby ich nespálili mrazy, 
ktoré sa ešte môžu vyskytnúť.

Text, foto: Ľubica Krištofová
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V úvode vernisáže počas  príhovoru 
primátor Martin Ďžačovský odovzdal 
ocenenie Cenu primátora mesta Se-
nica Simone Héskovej z CVČ Holíč za 
fotografiu s názvom Červený peace 
(na foto vľavo dole). 

„Odporúčanou témou bola v tomto 
roku téma „telo". Pri výbere ocene-
ných fotografií sme sa snažili zame-
rať na také, ktoré nezostali len pri 
formálnej objektivizácii ľudského 
tela, ale posunuli tému ďalej. Kon-
cepčne bola téma viac rozvinutá 
práve medzi vyššími vekovými ka-
tegóriami, pričom mladšia generá-
cia smerovala skôr k symbolickej 
výtvarnej štylizácii alebo portrétu,“ 
uviedla predsedníčka hodnotiacej 
poroty Dominika Jackuliaková.

Do regionálnej súťažnej zaslalo 36 au-
torov spolu 244 fotografických prác. 
Odborná porota v zložení: Dominika 
Jackuliaková, Eva Kramara Jonisová 
a Lujza Marečková uskutočnila výber 
fotografií, zostavila výstavnú kolekciu 
prác a navrhla udeliť ocenenia týmto 
autorom:

Autori do 15 rokov
Kat. Samostatné fotografie: Simona 
Hésková, Oliver Jánošik  
Kat. Diptych: Aya Belyerdouh, Jakub 
Jánošík

Autori od 15 do 25 rokov
Kat. Samostatné fotografie:Adam 
Hutta, Lenka Viskupová
Kat. Diptych: Daniel Černek

Autori nad 25 rokov
Kat. Samostatné fotografie: Zdenka 
Hamarová, Lucia Morávková, Dáša 
Sládková, Oľga Benešová, Andrej Pe-
rička, Rudolf Podolský 
Kat. Diptych: Lucia Morávková, Dáša 
Sládková, Oľga Benešová, Stanislav 
Fehér, Slávka Janáková
Kat. Cykly a seriály: Ľubomír Jarábek, 
Lucia Morávková, Oľga Benešová, To-
máš Tóbik           
Kat. Experiment: Stanislav Fehér, Lu-
cia Morávková, Radoslav Pokovič 

Organizátorom Náhlikovej Senice 
2024 je Trnavský samosprávny kraj – 
Záhorské osvetové stredisko v Seni-
ci. Sponzorom podujatia bola COOP 
Jednota Senica.

Tomáš Jurovatý, ZOS v Senici
(red. krátené)

Odporúčanou témou Náhlikovej Senice bolo „telo"
Slávnostným vyhodnotením a vernisážou bol v piatok 15. marca otvorený 64. ročník regionálnej súťažnej výstavy  
neprofesionálnej fotografickej tvorby okresov Senica a Skalica „Náhlikova Senica 2024“ vo výstavných priestoroch  
Záhorského osvetového strediska.
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Celonárodné ocenenie Srdce na dlani pre Silviu Krišákovú

Čo pre Vás toto ocenenie znamená? 
Podarilo sa vám ho získať na kraj-
skej i celonárodnej úrovni.
Vraví sa, že dobro je tiché a nenápad-
né. Ľudia, ktorí sa venujú dobrovoľ-
níctvu sú veľakrát rovnakí. Robia si 
potichu, nenápadne a s láskou to, čo 
ich baví. S presvedčením, že je to naj-
lepšie, čo môžu spraviť pre druhých 
ľudí, svoje okolie, spoločnosť. So mnou 
je to podobne. Nestojím o publicitu a 
nepomáham pre to, aby som sa zvidi-
teľnila. Skôr naopak, nerobí mi to dob-
re... No dobrovoľníctvo je životný štýl a 
v mojom prípade sa prepletá súkrom-
ným aj pracovným životom. 
Osobne si toto ocenenie veľmi vážim. 
Nenechalo ma pokojnou a poriadne 
zalomcovalo mojimi emóciami. Prijí-
mam ho s veľkou vďakou a pokorou. 
Prijala som ho pre všetkých „mojich“ 
dobrovoľníkov, pre deti, mládež aj do-
spelých, ktorí vždy pri mne stoja a sú 
pripravení pomôcť... bez nich by sa mi 
takejto pocty nikdy nedostalo. Zrazu 
som si uvedomila, že sú ľudia, ktorí 
moje počínanie vážne sledujú a vážia 
si ho. Moji blízki vedia, že o sebe veľa-
krát pochybujem. Som šťastná, keď 
môžem šíriť dobro, no uvedomujem 
si, že je veľa ľudí, ktorí robia viac ako 
ja, úžasnejšie veci, skutky... Ja svoji-
mi drobnými a nenápadnými činmi 
nedokážem ovplyvniť svet. Možno 
pomôžem pár ľuďom, komunite. Ale 
pekné a zmysluplné je na tom to, že 
dokážem spojiť ľudí, ktorí spolu zmôžu 
viac. Že moje dobro sa spojí s dobrom 
ďalších malých aj veľkých a má väčšiu 
váhu. Skláňam sa pred ľuďmi, ktorí 
vedia oceniť dobročinnosť, vedia po-
chváliť a prejaviť uznanie. 

Kde sa vo vás berie chuť pomáhať 
druhým? 
S chuťou pomáhať druhým sa, podľa 
mňa, človek musí narodiť. Niečomu sa 
dá naučiť, odpozerať, no neviem, či to 
vydrží po celý život. Ja som sa narodi-
la do rodiny, kde pomoc druhým bola 
prirodzená. Pozorovala som svojich 
rodičov, od malička som bola vnímavá 
a citlivá na všetko, čo sa okolo mňa dia-
lo. Viem, že ako dieťa som túžila zaraz 
zachraňovať životy a ako dospievajúca 
tínedžerka som snívala o práci pre veľ-
kú dobročinnú svetovú organizáciu. 
Keď som si založila vlastnú rodinu, už 
mi bolo najlepšie doma. 

prírode a dobrodružstvu v turistickom 
krúžku Cestou – necestou za krásami 
Slovenska. Väčšina našich putovaní, 
ciest a výletov ďaleko presahuje rámec 
pracovného času. To sú víkendy, sviat-
ky, prázdniny, často na úkor rodiny a 
domácnosti. V nedeľu pricestujeme, v 
pondelok ráno sa hlásime v práci.

Spomeniete vašu „srdcovku“ ma-
terské centrum?
V mojom živote to bol asi jeden z naj-
lepších činov – nesmelo, ale s pod-
porou vtedajšieho vedenia CVČ som 
založila Klub mamičiek s deťmi – dnes 
už 20-ročné občianske združenie 
Materské centrum Stonožkine slnieč-
ka. Moje ďalšie dieťa. A to teda bola 
„jazda“. To, čo som stihla spraviť v pra-
covnej dobe, bola len polovica úsilia, 
ktoré pokračovalo doma po večeroch, 
cez víkendy, prázdniny. Ale to je samo-
statná kapitola.

Ako by ste inšpirovali ľudí, ktorí 
chcú prispieť k lepšiemu svetu?
Moja rada pre tých, ktorí chcú robiť 
svet lepší? Buďme pozorní, citliví a 
empatickí ku svojmu okoliu, nerobme 
druhým, čo nechceme, aby robili nám 
a robme veci, ktoré by aj nás určite po-
tešili. Dôverujme ľuďom okolo seba a 
dajme šancu každému pomôcť ako vie 
a dokáže. Ďakujem všetkým ľuďom, 
pre ktorých je nezištná pomoc a láska, 
pokora a úcta ku všetkým cestou ku 
šťastiu. 

Za rozhovor poďakovala 
Tatiana Moravcová

Kedy ste začali s dobrovoľníctvom 
v Senici?
Moje prvé dobrovoľníctvo (neuvedo-
movala som si, že to je tiež forma dob-
rovoľníctva) tu v Senici prišlo hneď 
po presťahovaní z môjho rodného 
mesta. S manželom sme zrenovovali 
staré detské ihrisko pred našou by-
tovkou. Sused Tonko zabezpečil farby, 
môj ocko v Handlovej vyrobil nové se-
dačky na hojdačky a manžel natieral. 
Ja som koordinovala. Odozva u detí a 
susedov bola veľmi milá a potom to 
už išlo. Zrenovovali sme okná a dvere 
v novovznikajúcom materskom cen-
tre, ktoré sme s manželom natierali 
počas svojej dovolenky. Oslovila som 
mamičky a vtedy pomáhali aj ocko-
via a dedkovia. Maľovali, nahadzovali 
omietku, robili obklady stien, dlážky. 
Zadarmo, samozrejme. Aj materiál si 
priniesli. Namaľovali sme fasádu ma-
terského centra farbami, ktoré nám 
podarovala firma.

Akým spôsobom sa venujete práci 
s dobrovoľníkmi sama ako dobro-
voľníčka? 
Niekoľko rokov som s materským 
centrom, dnes už s CVČ koordinovala 
verejnú zbierku Dni nezábudiek (Liga 
za duševné zdravie), v základnej škole 
Modrý gombík (Unicef). Pred tromi 
rokmi som založila pod strechou Sto-
nožky občianske združenie STONOŽ-
KA DEŤOM, kde pôsobím ako štatutár  
– v rámci neho aj tento rok budeme 
realizovať letný tábor pre sociálne 
znevýhodnené deti. Už takmer 20 

rokov známy projekt Míľa pre mamu 
(Únia materských centier Slovenska) 
som priniesla do Senice aj s veľkou 
podporou nášho mesta. Momentálne 
sme sa s materským centrom zapojili 
do nového projektu Učenie pre ži-
vot (Únia materských centier), kde sa 
osobne angažujem z presvedčenia, že 
má zmysel – pomoc deťom so sociál-
nym znevýhodnením aj materskému 
centru zároveň. Už tretí rok sa venuje-
me mládeži aj v medzinárodnom pro-
grame DofE, kde spolu s manželom 
vedieme a koordinujeme jeho účastní-
kov na troch rôznych úrovniach a záro-
veň im robíme expedičných vedúcich. 
No a hoci nemusím, s veľkým nadše-
ním a úprimnou láskou vedieme opäť 
s manželom deti a rodičov k láske k 

Riaditeľka senického CVČ Stonožka bola medzi nominovanými dobrovoľníkmi na ocenenie Srdce na dlani, 
ktorých prijala 13. marca v Prezidentskom paláci hlava štátu Zuzana Čaputová. Silvia Krišáková bola na toto 
ocenenie za rok 2023 nominovaná v kategórii „koordinátor/-ka dobrovoľníkov a dobrovoľníčok“ v závere uply-
nulého roka najskôr v rámci Trnavského kraja a v polovici marca tohto roka aj v rámci celorepublikového ná-
rodného oceňovania, ktoré zastrešuje Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií. Srdečne gratulujeme.

aj v Senici
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Financie z mestského plesu už pomáhajú hendikepovaným deťom

Cena Trnavského samosprávneho kraja: 
nominujte laureátov najvyššieho župného ocenenia
Trnavský samosprávny kraj opäť ocení jednotlivcov a kolektívy za ich osobitný prínos k rozvoju trnavskej 
župy. Laureátov Ceny Trnavského samosprávneho kraja môže nominovať aj široká verejnosť do 30. apríla 
2024. Najvyššie župné ocenenie si osobnosti preberú v siedmich oblastiach spoločenského života počas 
júnového slávnostného galavečera. 

striedky (v sume 1995 euro) nám k 
splneniu tohto cieľa veľmi pomohli. 
Ide o Interaktívnu podlahu - učebnú 
pomôcku, ktorá dáva nový rozmer 
pojmu škola hrou a poskytuje uče-

Už samotný J. A. Komenský presad-
zoval myšlienku, že keď je dieťa dob-
re naladené, zaujaté a chce sa hrať, 
môže sa naučiť oveľa viac, ako by sa 
možno mohlo zdať. V dnešnej dobe 
to platí dvojnásobne. Podnetov je 
veľa, ale nie všetky rozvíjajú osob-
nosť dieťaťa tým najpriaznivejším 
smerom. Ak ide o deti s mentálnym 
a viacnásobným postihnutím, pla-
tí to úplne rovnako. V našej škole 
sme sa nesmierne potešili štedrej 
ponuke vedenia mesta Senica, že 
výťažok z aukcie umeleckých diel 
klubu neprofesionálnych výtvar-
ných umelcov Senice SenART, ako 
i z predaja výrobkov senických 
zariadení pre seniorov, ktoré boli 
súčasťou programu januárového re-
prezentačného plesu mesta Senica, 
poputuje na dobrú vec práve k nám. 
Už dlhšie sme „poškuľovali“ po zau-
jímavej súčasnej učebnej pomôcke 
s názvom FlySky. A vyzberané pro-

rade aj tímovú spoluprácu. V škole 
sme počas jarných prázdnin usku-
točnili nevyhnutné stavebné a mali-
arske úpravy špeciálnej učebne, ako 
i inštaláciu tejto pomôcky a deti, 
ktoré už hodinu v učebni zažili, sú 
„šťastím bez seba“. Je to niečo nové, 
čo zaujme maličkých škôlkarov i 
starších žiakov, lebo paleta použitia 
je veľmi rôznorodá. Hodina v našej 
FlySky učebni nebude veru žiadne 
fádne mučenie, ale veselé a hravé 
UČENIE.

ĎAKUJEME vedeniu nášho mesta a 
ľuďom, ktorí sa podporujú navzá-
jom a nie sú ľahostajní a sebeckí, 
hoci majú šťastie užívať si život v 
zdraví a v plnej sile. Verte mi, že 
naše deti si pozornosť a takýto dar-
ček veľmi vážia a skutočne zaslúžia.

Katarína Kaňová, 
riaditeľka Spojenej školy v Senici

nie spojené so zážitkom. Viac ako sto 
hier motivuje k pohybu, rozvíja po-
streh, trpezlivosť, logické myslenie, 
stimuluje vnímanie, vizuálno-pohy-
bovú koordináciu a v neposlednom 

že v minulom roku župa ocenila 33 
jednotlivcov a kolektívov.

Cena Trnavského samosprávneho 
kraja pokrýva sedem kategórií, a to 
školstvo, kultúru, šport, zdravotníctvo, 
sociálnu starostlivosť, dopravu a ob-
čiansku spoločnosť. Udeľovaná je za 
prínos k rozvoju kraja v humanitárnej, 
charitatívnej, vedeckej, pedagogickej, 
kultúrnej, umeleckej, publicistickej 
oblasti, v oblasti sociálnej starostlivos-
ti, verejnoprospešnej, podnikateľskej, 
technickej a športovej činnosti, ako aj 
za prejavy statočnosti, ľudskosti a hr-
dinstva. Súčasťou ocenenia je umelec-
ké dielo a aj finančná odmena.

„Cena Trnavského samosprávneho 
kraja je prejavom vďaky a uznania 
významným osobnostiam, ktoré 
svojou odbornosťou, prístupom 
a aktivitami prispievajú k rozvo-
ju trnavskej župy. Chceme aby o 
laureátoch ocenenia rozhodovali 
priamo ľudia z regiónu, preto sme 
vytvorili možnosť nominácie aj pre 
širokú verejnosť. Som presvedčený, 
že každý z nás pozná vo svojom 
okolí človeka, ktorý mimoriadne 
prispieva k rozvoju kraja a zvyšu-
je tak kvalitu života nás všetkých. 
Budeme radi, ak nám o ňom dáte 
vedieť do konca apríla,“ uviedol tr-
navský župan Jozef Viskupič s tým, 

návrh poslancov krajského zastu-
piteľstva, poslaneckých klubov, ko-
misií zastupiteľstva, tiež mestských 
a obecných zastupiteľstiev v kraji. 
Návrhy môžu byť aj od občianskych 
združení, od inštitúcií a od občanov 
Slovenskej republiky. 

Nominácie môže verejnosť posielať 
do 30. apríla 2024 na adresu Od-
delenie dotácií, grantov a občian-
skej participácie, Úrad Trnavského 
samosprávneho kraja, Starohájska 
10, 917 01 Trnava, alebo priamo do 
podateľne úradu. Tlačivá župa zve-
rejnila na webovej stránke.

TTSK

V roku 2023 získal ocenenie naprí-
klad historik, archeológ, publicis-
ta a riaditeľ Vlastivedného múzea 
v Hlohovci Jozef Urminský, ktorý 
Cenu TTSK získal za prínos v oblasti 
záchrany lokálnej histórie. Ocene-
nie za zásluhy v oblasti sociálnej 
pomoci získala Zuzana Paxianová, 
ktorá je vedúcou sestrou v Domo-
ve sociálnych služieb pre dospe-
lých vo Veľkom Mederi. Ďalšou 
ocenenou bola lekárka Danka Pra- 
žienková, ktorá okrem iného vyniká 
aj ľudským prístupom k pacientom. 

Ocenenia udeľuje Zastupiteľstvo Tr-
navského samosprávneho kraja na 

Aj v roku 2024 môžu občania využívať bezplatné poradenské služby Centra právnej pomoci (CPP), ktoré na-
šlo stabilné zázemie v priestoroch Mestského úradu Senica. Najbližšie termíny, kedy budete môcť služby CPP  
na prízemí mestského úradu vo veľkej zasadačke využiť sú: 9. 4., 14. 5. a 11. 6. 2024.

Je vhodné dohodnúť si konkrétny termín prostredníctvom nasledujúcich kontaktov:
Telefón: 033/2933 092 Call centrum: 0650 105 100        E-mail: martina.toblova@centrumpravnejpomoci.sk
Web: www.centrumpravnejpomoci.sk           FB: https://www.facebook.com/centrumpravnejpomoci.sk/
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Záhorie a Kopanice spájajú sily v cestovnom ruchu 

Vznik spoločnej Oblastnej organi-
zácie cestovného ruchu (OOCR) ZÁ-
HORIE a KOPANICE predstavuje pri-
rodzené spojenie dvoch geograficky 
a kultúrne prepojených regiónov. 
Cesta k spolupráci sa začala v roku 
2021, kedy sa členom OOCR Záhorie 
stalo mesto Brezová pod Bradlom. 
Minulý rok prejavili záujem o spolu-
prácu aj mesto Myjava a obce Chvoj-
nica, Podkylava a Vrbovce. 

„Kopanice sú krajom, kde sa naro-
dil najväčší Slovák Milan Rastislav 
Štefánik. Tento vrškovatý kraj sa 
môže pochváliť nielen bohatou 
históriou a folklórom, ale i množ-
stvom atraktívnych miest, ktorým 
dominuje Mohyla M. R. Štefánika 
na Bradle,“ povedal predseda OOCR 
ZÁHORIE a KOPANICE Zdenko Čam-
bal.

Medzi Záhorím a Kopanicami exis-
tuje mnoho spoločných prvkov. V 
niektorých prihraničných obciach 
sa ani miestni obyvatelia nevedia 
zhodnúť, ku ktorému regiónu pa-
tria. „Bolo teda prirodzené, že sme 
sa rozhodli spojiť sily a spoločne 
pracovať na zlepšení cestovného 
ruchu," dodal Zdenko Čambal, ktorý 
je zároveň primátorom mesta Holíč.  

Kopanice majú spoločnému projek-
tu určite čo ponúknuť. „Náš región 
je známy svojimi krásnymi prírod-
nými scenériami, ktoré sú ideál-
nym miestom pre peších aj cyklotu-
ristov. Čoraz častejšie tu stretnete 

miesta. Zároveň poskytne našim 
podnikateľom príležitosť priví-
tať viac zákazníkov a našim oby-
vateľom vyššiu informovanosť o 
atraktívnych miestach v blízkom 
okolí, ktoré stoja za návštevu," po-
znamenal primátor Stupavy, Peter 
Novisedlák.

Text, foto: OOCR Záhorie

aj jazdcov na koňoch. O pohostin-
nosti v našom regióne je najlepšie 
sa presvedčiť osobne. V gastronó-
mii máme špeciality, ktoré nám 
môžu závidieť široko-ďaleko, či už 
sú to kapustníky, tradičné slivkové 
jedlá alebo zabíjačkové špeciali-
ty. A nesmieme zabudnúť na našu 
slivovicu, ktorá vhodne doplní po-

nuku kvalitných vín zo Záhoria,“  
s úsmevom doplnil primátor mesta 
Myjava Ľubomír Halabrín.

Rozšírenie OOCR Záhorie o Kopani-
ce prinesie výhody aj obyvateľom 
Dolného Záhoria. „Táto užšia spo-
lupráca rozšíri ponuku územia pre 
návštevníkov o ďalšie zaujímavé 

Oblastná organizácia cestovného ruchu (OOCR) Záhorie rozširuje svoje aktivity na myjavské kopanice. 
Spolupráca dvoch regiónov prináša aj nový názov organizácie, ktorý jednomyseľne schválili delegáti 
valného zhromaždenia v piatok 1. marca v Stupave.

Na foto zľava Ľubomír Karika - viceprimátor Myjavy, Veronika Filanová, Martin Džačovský - primátor Senice, 
Ľubomír Halabrín - primátor Myjavy, Zdenko Čambal - predseda OOCR, primátor Holíč, 

Oľga Luptáková - primátorka Skalice, Peter Novysedlák - primátor Stupavy.

Stupavské zelé. Škodáčkov mlyn v Čáčove.
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Literárna súťaž 
„Čo potom?“ 
vyhlásila novú tému: 
35 rokov nežnosti
Cenzúra, obmedzená sloboda, 
strach, odpočúvanie… 
x   
Aj týmito slovami by sa dalo opísať 
obdobie, ktoré vládlo v bývalom 
Československu pred Nežnou revol-
úciou. Skoro každý, kto bol odlišný, či 
by mohol predstavovať nebezpečen-
stvo pre štát, bol znevýhodnený ale-
bo odstránený. Za nežnú revolúciu 
nepovažujeme len 17. november. Je 
to obdobie od 16. do 29. novembra.  
V tomto čase sa konal v Bratislave 
prvý študentský protest. Známejší je 
však protest uskutočnený na druhý 
deň v Prahe. Od vypuknutia prvého 
protestu nasledovalo aj mnoho ďal-
ších. K protestom sa postupne pridá-
vali nielen študenti. Celé toto úsilie 
viedlo až ku koncu komunistickej 
strany a zvoleniu novej vlády. Pri prí-
ležitosti 35. výročia nežnej revolúcie 
sme sa rozhodli, že spojíme túto uda-
losť s literárnou súťažou „Čo potom?“.

Aj ty sa môžeš zapojiť! Či už to bude 
poézia alebo próza, úvaha či fikcia. 
Práce nám zašli cez formulár, ktorý 
nájdeš na webe parlamentsenica.sk, 
kde sa k tomu dočítaš viac k propozí-
ciám. Uzatvorenie súťaže je 24. mája. 
Tešíme sa na tvoje výtvory. 

Adela Cupáková
Študentský parlament, Senica 

Infošky zo Študentského parlamentu mesta Senica

Zážitky z programu Erazmus v bulharskom Bansku
Ako žiaci Obchodnej akadémie v Senici (Linda, Martin, 
Eliška a Adam) sme dostali možnosť zúčastniť sa na pro-
jekte Greenlifestyle v Bansku, a tak sme 30. novembra 
odleteli do Bulharska. 

Náš prvý deň sme venovali hlavnému mestu Sofia, kde 
sme videli katedrálu Alexandra Nevského, navštívili 
múzeá a spoznali miestne podniky. Ďalší deň sme ces-
tovali autobusom do Banska. Po troch hodinách sme 
dorazili do nášho hotela, ubytovali sa a spoznali našich 
„susedov”. 

Aktivity začali večer, zoznámili sme sa so všetkými 
účastníkmi z piatich krajín. Náš facilitátor Slavi pripra-
vil úžasný program, ktorý nás zabával celých desať dní. 
Spoznávali sme kultúry iných krajín, rozprávali sa o eko-

výročie
2002 - 2022

20.

lógii, tvorili sme rôzne zaujímavé plagáty o problema-
tike triedenia odpadu. Taktiež sme mali možnosť zistiť, 
aké environmentálne riešenie ponúkajú iné krajiny, ako 
sa vzdelávajú ohľadne ekológie a pod. Veľmi sa nám 
páčili aj aktivity vonku, komunikovali sme s miestnymi 
ľuďmi, zisťovali sme, ako sa triedi odpad v Bansku a aký 
majú mladí názor na klimatické zmeny. 

Náš voľný čas sme trávili vo wellness na hoteli, ochutná-
vali sme miestne špeciality, spoznávali kopec skvelých 
ľudí a učili sa nové slová po bulharsky alebo grécky. Za-
žili sme aj deň študentstva, kedy celé Bulharsko prichá-
dza do Banska a oslavuje v meste (od tohto momentu 
máme v playlistoch iba balkánske piesne). Celý projekt 
prebehol bez problémov, náš líder Martin nám bol ná-
pomocný počas celého pobytu. Bolo nám až tak dobre, 
že sa nám ani nechcelo ísť domov. Ďakujeme za neza-
budnuteľné zážitky. 

 Linda Príkazská, Obchodná akadémia Senica
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Ahojte čitatelia!
V minulej časti sme sa spolu ponorili do svetozná-
meho prípadu Gypsy Rose Blanchard a pomaly si 
načrtli obraz jej života. Teraz sa pozrieme, kto ešte 
zohrával v tomto prípade rolu alebo podal pomoc-
nú ruku. Spravila to Gypsy sama? Bola to plánovaná 
vražda? Ale kto jej pomohol?

3. časť: Zakázané spojenie - Gypsy a Nicholas Go-
dejohn
Keď Gypsy Rose Blanchard hľadala útočisko v online 
sfére, stretla sa s Nicholasom Godejohnom, mužom, 
ktorý zohrá kľúčovú úlohu v tragickom rozuzlení 
tejto ságy. Ich spojenie, iniciované prostredníctvom 
zdieľaného virtuálneho priestoru, by čoskoro pre-
konalo digitálne hranice a uvrhlo ich do katastrofy 
v reálnom svete.

Nicholasa, ktorý žil vo Wisconsine, priťahoval Gy-
psyin príbeh a lákadlo zdanlivo bezmocnej mladej 
ženy, ktorá sa vymanila zo svojich utláčajúcich po-
merov. Ich virtuálny románik sa vyvinul do plánu na 
oslobodenie Gypsy z pazúrov jej panovačnej matky. 
To, čo sa začalo ako snaha o slobodu, sa však zmeni-
lo na strašný čin, ktorý šokoval svet.

V júni 2015 Godejohn odcestoval do Springfieldu 
v štáte Missouri a s údajným Gypsyiným povzbu-
dením brutálne zavraždil Dee Dee Blanchard vo 
svojom dome. Obaja tento čin plánovali niekoľko 
týždňov. Aj keď Gypsy z počiatku váhala, Nicholas 
ju presvedčil, že vražda pre neho nebude žiaden 
problém. V priebehu pár minút ukončil život Dee 
Dee niekoľkými bodnými ranami spôsobené lo-
veckým nožom. Mrazivé udalosti, ktoré sa v tú noc 
odohrali, podčiarkli zúfalstvo a skreslený zmysel pre 
slobodu konania, ktoré charakterizovali Gypsyin ži-
vot. Vyvolalo to znepokojujúce otázky o ich vzťahu 
a faktoroch, ktoré viedli k takémuto drastickému a 
násilnému riešeniu. 

Prípad Gypsy Rose Blanchard nás núti konfrontovať 
nepríjemné pravdy o ľudskej psychike, dôsledkoch 
nekontrolovanej manipulácie a potenciálu deštruk-
tívnych výsledkov, keď sú jednotlivci zatlačení na 
pokraj. Keď sa pohybujeme v zložitosti tohto za-
kázaného spojenia, je zrejmé, že príbeh presahuje 
rámec jednoduchého násilného činu – slúži ako 
mrazivý odraz hlbín ľudského zúfalstva a dôsledkov 
života prežitého v tieni podvodu.

4. časť: Právna odysea a spoločenské úvahy
Následky vraždy Dee Dee Blanchardovej znamenali 
začiatok právnej odysey, ktorá ešte viac odhalila zlo-
žitosti okolo života Gypsy Rose. Súdne procesy od-
halili nielen zločiny spáchané Gypsy a Nicholasom, 
ale aj základné problémy zneužívania, manipulácie 
a nedostatočnej ochrany zraniteľných jednotlivcov.

Gypsy Rose Blanchard a Nicholas Godejohn čelili 
obvineniam súvisiacim s vraždou Dee Dee. Keď sa 
právny systém potýkal so zložitosťou ich prípadu, 
ukázalo sa, že príbeh siaha ďaleko za rámec jedno-
duchého násilného činu. Právny tím Gyspy tvrdil, že 
jej činy boli zúfalým pokusom oslobodiť sa od rokov 
zneužívania, nátlaku a manipulácie. Súdne konanie 
ponúklo platformu na preskúmanie Munchauseno-
vho syndrómu prostredníctvom splnomocnenca, 
čím sa objasnil psychologický dopad, ktorý mal 
na Gypsy. Svedkovia experti poskytli pohľad na 
dlhodobé následky takéhoto zneužívania, pričom 
zdôraznili potrebu súcitného a citlivého prístupu k 
prípadom, ktoré sa týkajú obetí dlhodobej psychic-
kej traumy.

Zatiaľ čo Gypsy sa nakoniec priznala k vražde dru-
hého stupňa a bola odsúdená do väzby, odpoveď 
právneho systému vyvolala širšie otázky o problé-
moch pri identifikácii a zasahovaní v prípadoch 
zneužívania. Prípad vyvolal diskusie o úlohe zdra-
votníkov, orgánov činných v trestnom konaní a 

sociálnych služieb pri odhaľovaní a predchádzaní 
takýmto situáciám.

Okrem drámy zo súdnej siene, prípad Gypsy Rose 
Blanchard podnietil spoločenské úvahy o senzácii 
skutočných kriminálnych príbehov. Mediálne po-
krytie zohralo významnú úlohu pri formovaní vní-
mania verejnosti, pričom niekedy zatienilo rôzno-
rodú realitu zneužívania a manipulácie. Fascinácia 
verejnosti prípadom podčiarkla dôležitosť zodpo-
vedného nahlasovania a potenciálneho dopadu na 
životy zainteresovaných. Keď rozoberáme právne 
následky a spoločenské dôsledky, je dôležité zvážiť 
prebiehajúce rozhovory o povedomí o duševnom 
zdraví a systémoch podpory pre jednotlivcov, ktorí 
čelia zneužívaniu. 

Prípad Gypsy Rose Blanchard slúži ako varovný prí-
beh, ktorý nás núti prehodnotiť, ako sa správame a 
zasahujeme v situáciách psychologickej manipulá-
cie a kontroly. Gypsy si svoj trest bude odpykávať za 
mrežami, no na jej pobyt vo väzení, prepustenie a 
kontroverziu sociálnych sietí sa pozrieme v ďalšom 
čísle. Tak si to nenechaj ujsť!

Agáta Žáková, Gymnázium Senica
Foto: Profimedia 

Pokračovanie prípadu Gypsy z pera Agáty Žákovej

Gypsy a jej mama Dee Dee.

Máš od 13 do 30 rokov? Pochádzaš, bývaš,  
študuješ, pracuješ alebo navštevuješ Senicu? 
Chceme počuť, čo ti v meste chýba. Aké máš po-
treby, záujmy, názory či nápady...

Cieľom kampane VYJADRI SA je formou dotazníkov 
a osobných stretnutí zozbierať údaje a následne vy-
pracovať analýzu potrieb mladých v meste Senica. 
Tá sa stane základom ďalšieho smerovania mesta 
k mládeži. Kampaň Vyjadri sa je tvorená online a 
offline časťou. 
Online dotazníky nájdeš na www.vyjadrisa.sk. 
Priebežné informácie a výsledky na instagram.com/
vyjadrisa.sk. Zároveň môžeš dobrovoľníkov v trič-
kách a mikinách kampane stretnúť na všetkých väč-
ších podujatiach v meste (1. máj, Míľa pre mamu, Le-
tecký deň detí, Dračie lode, Senické senobranie, Eko 
festival). Tak sa im nevyhýbaj, ba naopak, vyhľadaj 
ich. Aj tvoju potrebu, záujem, názor či nápad bude-
me chcieť počuť a zapracovať do spomínanej ana-
lýzy.  Ak nám na konci dotazníka necháš svoj email, 
budeš zaradený do žrebovania o skvelý reprák JBL 
Clip 4. Každý mesiac hráme o dva repráky. 

Senica2.0

Si mladý?               Vyjadri sa!
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V sobotu 16. marca 2024 sa v areáli 
Hvezdárne v Sobotišti uskutočnilo 
pri príležitosti Dňa astronómie 2024 
astronomické popoludnie s boha-
tým programom určeným najmä pre 
rodiny s deťmi všetkých vekových 
kategórií, pre ktoré si organizátori a 
dobrovoľníci z radov členov a krúž-
karov Miestnej organizácie Sloven-
ského zväzu astronómov v Sobotišti 
pripravili zaujímavé astronomické 
pokusy a dielničky.

Vďaka nim si mohli všetci návštev-
níci tohto jarného astronomického 
podujatia pozrieť prostredníctvom 
ďalekohľadu Slnko a Mesiac, zistiť, 
ako funguje ďalekohľad, dotknúť sa 
hviezdy, pozrieť si spektrum rôznych 
farieb – červenej, zelenej, fialovej,  
a tiež bieleho svetla, vyskúšať si štart 
rakety, zistiť, čo je rozpínanie ves-
míru a ako vyzerá v praxi, vytvoriť 
si mesačné krátery, zistiť, prečo je 
polárna žiara viditeľná na póloch, 

vyskúšať si, ako vzniká sopka, po-
hybovať vodou bez toho, aby sa jej 
dotkli, spoznať a vytvoriť si farby 
dúhy, zistiť, ako vznikajú kvapky a 
dážď, vytvoriť si galaxiu „Veterník“, 
maľovať slanou vodou a pozorovať 
takto vznikajúce obrázky, vyrobiť si 
slnečné hodiny a dozvedieť sa pri-
tom mnoho ďalších zaujímavostí  
zo sveta astronómie.

Deň astronómie 2024 vo Hvezdárni v Sobotišti

Dotazníky
nájdeš na webe

www.vyjadrisa.sk

Spolufinancované Európskou úniou. Vyjadrené názory a stanoviská sú však iba názormi a autora (autorov) a nemusia nevyhnutne
odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru. Ani Európska únia ani

poskytovateľ grantu nenesú za ne zodpovednosť.

od 13 do 30 rokov
Si mladý?

Pochádzaš, bývaš, študuješ
alebo pracuješ v Senici?

Chceme počuť, čo ti tu chýba.

PROTEUS 
https://www.gmfus.org/proteus-0

Z dotazníkov bude vypracovaná
analýza potrieb mladých.

Spolufinancované Európskou úniou. Vyjadrené názory a stanoviská sú však iba názormi a autora (autorov) a nemusia nevyhnutne
odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru. Ani Európska únia ani

poskytovateľ grantu nenesú za ne zodpovednosť.

PROTEUS 

Nikoho nezaujímajú tvoje potreby,
to čo chceš a o čo sa zaujímaš?

Máš nápady na podujatia
a nevieš ako ich zrealizovať??

Nedostávajú sa po teba relevantné informácie?

Chceš zostať žiť v Senici,
ale niečo ti tu chýba?

Vyjadri sa v dotazníkoch
a my budeme tvoje (naše) potreby,

záujmy, nápady a názory prezentovať
verejnosti i samospráve, a hľadať 

spolu riešenia či nové aktivity 
pre mladých.

https://www.gmfus.org/proteus-0

Podujatie organizačne zabezpečili 
Trnavský samosprávny kraj – Zá-
horské osvetové stredisko v Senici 
a Miestna organizácia Slovenské-
ho zväzu astronómov v Sobotišti a  
z verejných zdrojov podporil Fond 
na podporu umenia.

Miroslav Koprla
ZOS Senica
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Záhorská knižnica pozýva 
seniorov do Klubu 60+ 

S radosťou oznamujeme, že  
v utorok 9. apríla 2024 zaháji-
me činnosť Klubu 60+. Vítaní sú 
všetci v seniorskom veku – ženy i 
muži, ktorí chcú žiť aktívne a pra-
videlne sa stretávať v kruhu svo-
jich rovesníkov. Prostredníctvom 
Klubu 60+ ponúkame možnosť 
zmysluplne tráviť čas v príjem-
nom prostredí knižnice. Naplá-
novali sme tréningy pamäti, tvo-
rivé dielne, hranie spoločenských 
hier alebo debaty o zaujímavej 
knihe. Klub bude fungovať každý 
utorok od 13.00 do 15.00 hodiny 
v komunitnej klubovni Záhorskej 

knižnice. Činnosť Klubu bude za-
strešovať obľúbená knihovníčka 
Ľubka Mičová. 

Členstvo v klube je bezplatné, 
podmienené iba čitateľským 
preukazom. Nevyžaduje sa účasť 
na každom stretnutí, členovia sa 
môžu zúčastňovať podľa vlast-
ného uváženia. Klub má kapacit-
né obmedzenia, preto prosíme  
v prípade záujmu sa vopred 
prihlásiť v odd. beletrie. Tešíme 
sa na všetkých aktívnych senio-
rov.  

Záhorská knižnica Senica

AKTIVUJTE SI MOZOG V ZÁŽITKOVOM KLUBE

KLUB

TRÉNOVANIE PAMÄTI
BESEDY A PREDNÁŠKY
TVORIVÉ DIELNE
SPOLOČENSKÉ HRY
DIGITÁLNA 
GRAMOTNOSŤ
ČITATEĽSKÝ KLUB

začíname
9. apríla

každý utorok
13 – 15 h60+

PRIHLÁSTE SA V ODD. BELETRIE
034/654 3780

22. – 24. 4. 2024
DOM KULTÚRY

BURZA 
KNÍH

8 – 16 hod.
piatok 22. 10. o 10 h

utorok  15. 11. o 14 h 

piatok 11. 11. o 17 h

štvrtok 21. 10. o 10 hpiatok 22. 4. o 9:30 hstreda 30. 11. o 14 h

KLUB NEZÁBUDKA
podporná skupina
duševného zdravia 
každý utorok (16 –  18 h) 

sobota 6. 4. o 9:30 h

pravidelné podujatia

4/2024

streda 10. 4. o 17 h

štvrtok 11. 4. o 16 h

piatok 12. 4. o 9:30 h  

piatok 26. 4. o 9:30 h

Pán stromček 
kreatívna dielnička pre deti od 2 rokovstreda 17. 4. o 15 h

Ako si vylepšiť život
o zážitkoch z regresnej terapie s Monikou Beňák a Silviou Šikulovoustreda 24. 4. o 17 h

štvrtok 25. 4. o 16:30 h

TVORIVÁ SOBOTA
s výtvarníčkou 
Luciou Morávkovou
pre deti od 5 rokov 
sobota 27. 4. (9:30 – 11:30 h)

KLUB 60+
klub pre aktívnych
seniorov
každý utorok (13 – 15 h)
od 9. 4. 2024

apríl
v knižnici

pondelok
utorok
streda
štvrtok
piatok
sobota

 8 h – 18 h
 8 h – 18 h

12 h – 18 h
 8 h – 18 h
 8 h – 18 h
 8 h – 12 h

VÝPOŽIČNÁ DOBA

Čítaníčko pre najmenších
prvými krokmi ku knihám pre najmenšie deti

TriKáčko – komunitný knižný klub
stretnutie milovníkov dobrej literatúry

Relaxačná dielnička pre dospelých (pre prihlásených) 
vyrábame šperky z polyméru s Danou Motusovou Melegovou

Podporná skupina
NOSIACICH MATIEK
pondelok 15. 4. 
(15:30 – 17 h)

Talent nestačí
beseda s producentom a porotcom Jarom Slávikom 

Waldorfská hernička (pre prihlásených)                 
waldorfská pedagogika v praxi s Jankou Malovíkovou

22. – 24. 4. (8 – 16 h) BURZA KNÍH 

Jazyková kaviareň  v DAVe
konverzujeme v cudzom jazyku: téma komunikácia 

Dom kultúry Senica 

O tom, že Záhorská knižnica už nie je len miestom  
požičiavania kníh, niet pochýb. Naším cieľom je 
okrem atraktívnej ponuky podujatí vytvárať pries-
tor na stretávanie sa návštevníkov rôznych vekových 
kategórií. Po dlhšej dobe príprav nadišiel čas pozvať  
na pravidelné stretnutia i našich seniorov. 
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Čo nové v EÚ?
• Zapojte sa do hlasovania o ocenenie Natura 2000
Európska komisia oznámila 27 finalistov prestížnej ceny Natura 2000. 
Medzi finalistami sú iniciatívy v lokalitách Natura 2000 z Belgicka, Estón-
ska, Francúzska, Nemecka, Írska, Talianska, Lotyšska, Litvy, Poľska, Portu-
galska, Slovenska, Slovinska, Španielska, Švédska a Holandska. Vybrané 
prihlášky sú konkrétnymi príkladmi toho, ako ochrana prírody a udrža-
teľný rozvoj môžu navzájom posilňovať a prispievať k odolným ekosysté-
mom prospešným pre ľudí, klímu a celú planétu. 

• Euróspka komisia navrhuje cielené preskúmanie spoločnej poľno-
hospodárskej politiky 
Európska komisia v súlade so svojím záväzkom znížiť administratívnu 
záťaž pre poľnohospodárov v EÚ navrhla preskúmať určité ustanovenia 
spoločnej poľnohospodárskej politiky (SPP) s cieľom dosiahnuť zjedno-
dušenia a zároveň zachovať silnú, udržateľnú a konkurencieschopnú po-
litiku EÚ v oblasti poľnohospodárstva a potravín. Cieľom týchto návrhov 
týkajúcich sa kondicionality a strategických plánov SPP je znížiť zaťaženie 
poľnohospodárov EÚ spojené s kontrolami a poskytnúť im väčšiu flexi-
bilitu pri dodržiavaní určitých environmentálnych kondicionalít. Vnútro-
štátne správne orgány budú mať taktiež prospech z väčšej flexibility pri 
uplatňovaní určitých noriem. Komisia tiež zasiela Rade a Európskemu 
parlamentu diskusný dokument, v ktorom načrtáva niekoľko opatrení na 
zlepšenie postavenia poľnohospodárov v potravinovom dodávateľskom 
reťazci.

Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku
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Zdravý človek nepotrebuje jesť päťkrát denne

„Podľa najnovších údajov Svetovej zdra-
votníckej organizácie je dobré, aby človek 
vykonával fyzickú aktivitu s primeranou 
intenzitou po dobu minimálne 150 minút 
týždenne. Chôdza nestačí, naše telo by sa 
malo zahriať v správnom tempe. Vhodné 
športy sú plávanie, bicyklovanie, ale na-
príklad aj beh. Keby sme toto odporúča-
nie dodržali, nástup cukrovky 2. typu by  
v rokoch 2022 až 2050 klesol o 3,9 percen-
ta,“ hovorí Olga Lepskaia, všeobecná lekár-
ka pre dospelých z Preventívneho centra 
AGEL Clinic.

Pohyb totiž udržiava cievy zdravé a pomá-
ha odbúrať nadbytočný tuk. Avšak samot-
ná športová aktivita nie je postačujúca. 
Kľúčové pre zachovanie zdravia je správne 
stravovanie. A to hneď odmalička. Pokiaľ 
vznikne zlý návyk, je ťažšie sa ho zbaviť.

„Keď telo rastie a dieťa sa nesprávne stra-
vuje, pribúdajú mu tukové bunky, ktoré  
s ním budú po zvyšok života. Nanešťastie, 
na Slovensku je stále štandard jesť veľa 
chleba a pečiva s vysokým obsahom cuk-
rov. Chlieb je pre nás dobrý vtedy, keď ob-
sahuje rôzne olejovité plody a semienka. Ku 
každému jedlu dňa pritom patrí zelenina,“ 
vysvetľuje doktorka Olga Lepskaia. 

Výskumy preukázali, že ľudskému orga-
nizmu prospieva stredomorská diéta. Zá-
klad každého jedla by okrem zeleniny mali 
tvoriť bielkoviny, dobrá je aj vláknina. Tuk 
je tiež prirodzená súčasť jedálnička, upred-
nostniť by sme však mali jeho zdravé formy, 
teda nenasýtené tuky a omega-3 mastné 
kyseliny. Naopak, mali by sme sa snažiť zní-
žiť príjem nasýtených tukov. Vyprážané jed-
lá bohaté na cholesterol by mali byť tabu, 

lebo z dlhodobého hľadiska môžu viesť  
k vysokému krvnému tlaku a obezite, ktoré 
sú rizikové. „Nie je dobré sa tuku vyhýbať 
počas dňa, lebo telo si ho zvykne vypýtať 
večer. Keď však budeme jesť minimálne 
trikrát denne, potom už nezjeme všetko, 
čo je poruke,“ dodáva  doktorka Olga Lep-
skaia.

Samostatnú kategóriu predstavujú sachari-
dy. Nenachádzajú sa pritom len v sladkým 
pokrmoch a pochutinách, ale napríklad aj 
v ryži, zemiakoch, cestovinách či mlieku. 
„Odporúčam uprednostniť konzumáciu 
bezlaktózových mliečnych produktov 
pred laktózovými, keďže neobsahujú 
mliečny cukor. Pri niektorých diagnózach 
ako je diabetes mellitus je to nevyhnutné. 
Vďaka tejto voľbe znižujú diabetici príjem 
sacharidov, čo pomáha lepšej kontrole 
hladiny cukru v krvi. Okrem toho je dôle-
žité, aby jedli tri až štyrikrát denne men-
šie porcie, aby sa ich glykemická krivka 
držala v normále,“ oznamuje všeobecná 
lekárka pre dospelých. Podľa nej je dôležitý 
aj príjem fermentovaných potravín ako sú 
kyslá kapusta či zakysané mliečne výrobky, 

Ľudia na Slovensku konzumujú množstvo sacharidov, veľa mastného a vyprážaného jedla, pričom  
s tým začínajú už deti v materskej škole. Na raňajky jedia často chlieb s nátierkou a takmer ku kaž-
dému jedlu dostávajú sirupovú vodu alebo mliečne nápoje. Výsledkom je populácia s kardiovasku-
lárnymi a civilizačnými chorobami.

ktoré sú priaznivé pre črevný mikrobióm a 
obranyschopnosť organizmu.  

Ľudia s nadváhou by mali jesť iba trikrát 
denne, aby sa ich hladina inzulínu nezvy-
šovala po každom jedle a neprovokovala 
prípadný vznik cukrovky 2. typu. Raňajko-
vý tanier by mal obsahovať veľa zeleniny, 
bielkovín a vlákniny, vhodné sú najmä ce-
lozrnné kaše. Obed by sa mal zaobísť bez 
dezertu, večera by mala byť o zelenine a 
proteínoch. Posledné jedlo dňa sa dá na-
hradiť tzv. freshom zo zeleniny a prípadne 
ananásu. 

Zdroj: Agel SK
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termínovník podujatí, kino18 Naša Senica

Spievanky - posedenie pri harm
onike

3. apríl, od 13:00 do 17:00, Klub dôchodcov na Továrenskej ulici v Senici

Hurbanov pam
ätník - okresná súťaž v um

eleckom
 prednese poézie a prózy,  

v tvorbe detských recitačných kolektívov a divadiel poézie okresu Senica
4. apríl o 8:30, Základná um

elecká škola Senica, organizátor: ZOS Senica

Klavírny koncert študentiek Konzervatória v Bratislave
5. apríl o 16:00, koncertná sála Základnej um

eleckej školy Senica

TriKáčko - kom
unitný knižný klub

6. apríl o 9:30, Záhorská knižnica v Senici

Diskusia v DAVe - Pali Krutý
5. apríl o 18:00, DAV kinosála

Podcasty Svet 2.0 v DAVe - Petra Hofierková - Liga za duševné zdravie
6. apríl o 17:00, DAV kinosála

M
uzikál DOM

KA - Cesta do Božieho kráľovstva 
7. apríl o 14:00, Dom

 kultúry Senica

Výročná členská schôdza M
O JDS - hudobná produkcia - pán M

orávek
9. apríl o 14:00, Dom

 kultúry Senica, po schôdzi bude tanečné popoludnie do 19:00

Talent nestačí - beseda s hudobným
 producentom

 a porotcom
 znám

ej talentovej 
súťaže Jarom

 Slávikom
10. apríl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Regionálna súťažná prehliadka v hre na akordeóne a keyboarde
11. apríl, od 9:00 do 17:00, Základná um

elecká škola Senica

Relaxačná dielnička pre dospelých - vyrábam
e šperk z polym

éru
s výtvarníčkou Danou M

otusovou M
elegovou

11. apríl o 16:00, Záhorská knižnica v Senici

Ťapákovci - divadelné predstavenie  
11. apríl o 19:00, Dom

 kultúry Senica

W
aldorfská hernička - waldorfská pedagogika pre najm

enších s Jankou M
alovíkovou

12. apríl o 9:30, Záhorská knižnica v Senici

Senické zlaté jabĺčko - súťažná výstava senických škôl
12. apríl o 14:00, výstava potrvá do 31. m

ája, Galéria ZUŠ Senica

Podporná skupina nosenia - s certifikovanou lektorkou Elenou M
edňanskou

15. apríl, od 15:30 do 17:00, Záhorská knižnica v Senici

M
ladý Európan - regionálne kolo

16. apríl o 10:00, www.europedirectsenica.sk, Dom
 kultúry Senica

Oceňovanie pedagogických a kultúrnych pracovníkov
16. apríl o 14:00, Základná um

elecká škola Senica

Sm
ejko a Taculienka - zabavný program

 pre deti
16. apríl o 17:00, vstupné: 14 EUR na www.ticketportal.sk, Dom

 kultúry Senica

Senická divadelná jar - krajská súťažná prehliadka detskej dram
atickej

tvorivosti Trnavského kraja
17. apríl, od 9:00 do 18:00, Dom

 kultúry Senica, organizátor: ZOS Senica

SENICA BAJK - prezentácia zdielaných bicyklov 
17. apríl, od 14:00 do 17:00, Nám

estie oslobodenia Senica

Pán strom
ček - kreatívna dielnička pre deti od 2 rokov 

17. apríl o 15:00, Záhorská knižnica v Senici

Kreatívny ateliérik pre m
am

ičky s deťm
i do 5 rokov

18. apríl, od 9:00 do 12:00, Záhorská galéria Jána M
udrocha v Senici

Nedeľný ateliér pre rodiny s deťm
i (5-12 rokov)

21. apríl, od 14:00 do 17:00, Záhorská galéria Jána M
udrocha v Senici

Burza kníh - dávam
e vyradeným

 knihám
 druhú šancu 

22. - 24. apríl, od 8:00 do 17:00, Dom
 kultúry Senica

Ako si vylepšiť život - beseda o zážitkoch z regresnej terapie s M
onikou Beňák 

a Silviou Šikulovou
24. apríl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Jazyková kaviareň - tém
a: Spôsoby kom

unikácie v dnešnom
 svete

25. apríl o 16:30, kaviareň Park Caffé v DAVe

Absolventský koncert žiakov prim
árneho štúdia hudobného odboru

25. apríl o 17:00, koncertná sála Základnej um
eleckej školy Senica

Duo Jam
aha - koncert

25. apríl o 18:00, vstupné: 13 € na m
sks.senica.sk, Dom

 kultúry Senica

Čítaníčko pre najm
enších

26. apríl o 9:30, Záhorská knižnica v Senici

Absolventská výstava študentov ŠPD VO
27. apríl o 16:00, Galéria v podkroví Základnej um

eleckej školy Senica

Záhorie spieva a tancuje
30. apríl o 11:00, Dom

 kultúry Senica, organizátor ZOS Senica

Klub Nezábudka - podporná skupina duševného zdravia
každý utorok, od 16:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Klub 60+ - pravidelné stretnutia a aktivity pre seniorov
od 9. apríla, každý utorok, od 13:00 do 15:00, Záhorská knižnica v Senici

Akvizície 2023 - výstava diel získaných do zbierok Záhorskej galérie v roku 2023
do 28. apríla, Záhorská galéria Jána M

udrocha v Senici

Ingrid Hoffstädter Višňovská: Slepota / Blindness - výstava
interm

ediálnej um
elkyne strednej generácie

do 7. m
ája, Záhorská galéria Jána M

udrocha v Senici

CESTUJEM
E VLAKOM

 Senica-Bratislava
20. apríl, trasa 8 km

: Bratislava - Železná studienka - Kam
zík - cez Kozie rebrá na 

Deviaty m
lyn - Klane - Bratislava, Železná studienka, štart: Senica,žel.stanica 7:30

V
 m

este nájdeš na 24 výpožičných
m

iestach 145 zdieľaných bicyklov
SEN

IC
A

 BA
JK

.

V
 m

este Senica
ekologicky a zdravo

Zdieľané bicykle prevádzkuje:
Sociálny podnik m

esta Senica s.r.o.
Štefánikova 1318/69A, 90

5 0
1  Senica

Zákaznícka podpora:
Tel.: +421 940

 60
2 60

9
Po – N

e 8.0
0

 – 20.0
0

 hod.
E-m

ail: info@
senicabajk.sk

C
EN

N
ÍK SLU

ŽIEB

tarifa

M
ožnosť platby: kreditná alebo debetná karta.

Viac o tarifách nájdete na w
ebe senicabajk.sk

predplatné
prvých 10 m

in.
ďalších 10 m

in.
24 hod.

jednorazový poplatok
bike | e-bike 

-
0,30 € | 0,50 €
0,30 € | 0,50 €

m
ax. 10 €

m
esačné predplatné

bike | e-bike 
10 €

zdarm
a

0,30 € | 0,50 €
m

ax. 10 €

ročné predplatné
bike | e-bike 

30 €
zdarm

a
0,30 € | 0,50 €

m
ax. 10 €

Bajkujte s nam
i

w
w

w
.senicabajk.sk

Požičaj
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a
cez A

pp!

D
o 31. m

ája prvých
15 m

in.
ZA

D
A
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O

Kalendár podujatí apríl 2024  – m
esačník o podujatiach v m

este Senica. 
Vydáva: M

esto Senica v spolupráci s M
estským

 kultúrnym
 strediskom

 Senica
Kontakt:  tel.: 034/651 64 59, e-m

ail: podujatia@
senica.sk

Inform
ácie sú z podkladov dodaných jednotlivým

i organizátorm
i k term

ínu uzávierky.
Zm

ena program
u vyhradená. Uzávierka ďalšieho čísla je 16. 4. 2024. Nepredajné.

M
ANŽELIA STODOLOVCI - drám

a - Česko, Slovensko
Hrajú: Jan Hájek, Lucie Žáčková, Barbara Lukešová, M

artina  Jindrová 
Streda 17. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 107 m

in., M
P 18+

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ - anim
ovaná kom

édia - slovenský dabing
Piatok 19. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 85 m

in., M
P 7+

DUNA: ČASŤ DRUHÁ - akčný sci-fi - USA, Kanada
Hrajú: Tim

othée Chalam
et, Rebecca Ferguson, Zendaya, Florence Pugh, Austin Butler

Piatok 19. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 166 m
in., M

P 12+

KROTITELIA DUCHOV: M
RAZIVÁ HROZBA - akcia - USA - český dabing

Hrajú: M
ckenna Grace, Finn W

olfhard, Paul Rudd, Carrie Coon, Ernie Hudson, Annie Potts
Sobota 20. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, 104 m

in., M
P 12+

SM
RŠŤ - m

ysteriózny thriller - Slovensko, Česko
Hrajú: Tom

áš M
aštalír, Anna Geislerová, Éva Bandor, M

ichal Režný, Adrian Jastraban
Sobota 20. a nedeľa 21. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 121 m

in., M
P 15+

GUM
P: SM

E DVOJKA - rodinný, dobrodružný  - Česko
Hrajú: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Zuzanka Švábková
Nedeľa 21. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, 87 m

in., M
P 12+

Sucho - drám
a - Česko, Nem

ecko, Slovensko
Hrajú: M

artin Pechlát, M
agdaléna Borová, M

arek Daniel, Judit Pecháček, Boleslav Polívka 
Streda 24. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 112 m

in., M
P 15+

GODZILLA A KONG: NOVÁ RÍŠA
 - akčný, dobrodružný - USA

Hrajú: Dan Stevens, Kaylee Hottle, Rebecca Hall, Brian Tyree Henry 
Piatok 26. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 115 m

in., M
P 12+

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ - anim
ovaná kom

édia - slovenský dabing
Sobota 27. a nedeľa 28. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 85 m

in., M
P 7+

ABIGAIL - horor - USA
Hrajú: Kathryn New

ton, Dan Stevens, Kevin Durand, Giancarlo Esposito, Alisha W
eir

Sobota 27. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 117 m
in., M

P 18+

Spiaci účet - drám
a, historický - Slovensko

Hrajú: Richard Autner, Dom
inika M

orávková, Vladim
ír Polívka, František Kovár, Iva Janžurová

Nedeľa 28. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 110 m
in., M

P 12+

ABIGAIL - horor - USA
Hrajú: Kathryn New

ton, Dan Stevens, Kevin Durand, Giancarlo Esposito, Alisha W
eir

Utorok 30. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 117 m
in., M

P 18+

KUNG FU PANDA 4 - anim
ovaná kom

édia - USA
Utorok 2. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 94 m

in., M
P 7+

GUM
P: SM

E DVOJKA - rodinný, dobrodružný  - Česko
Hrajú: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Zuzanka Švábková
Utorok 2. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 87 m

in., M
P 12+

SLADKÝ ŽIVOT - kom
édia - Česko

Hrajú: Vladim
ír Polívka, Petra Hřebíčková, Jan Cina, Alžběta Dolečková, Olivia Sulženková

Streda 3. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 101 m
in., M

P 12+

POČATIE - m
ysteriózny horor - USA, Taliansko

Hrajú: Sydney Sw
eeney, Sim

ona Tabasco, Álvaro M
orte

Piatok 5. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 89 m
in., M

P 18+

DOM
ÁCE PRÍŠERKY - anim

ovaný, dobrodružný - Rusko - český dabing
Sobota 6. a nedeľa 7. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 85 m

in., M
P 7+

SM
RŠŤ - m

ysteriózny thriller - Slovensko, Česko
Hrajú: Tom

áš M
aštalír, Anna Geislerová, Éva Bandor, M

ichal Režný, Adrian Jastraban
Sobota 6. a stredu 10. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 121 m

in., M
P 15+

GUM
P: SM

E DVOJKA - rodinný, dobrodružný  - Česko
Hrajú: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Zuzanka Švábková
Nedeľa 7. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 87 m

in., M
P 12+

DOM
ÁCE PRÍŠERKY - anim

ovaný, dobrodružný - Rusko - český dabing
Piatok 12. apríl o 17:00, stupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 85 m

in., M
P 7+

POČATIE - m
ysteriózny horor - USA, Taliansko

Hrajú: Sydney Sw
eeney, Sim

ona Tabasco, Álvaro M
orte

Piatok 12. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 89 m
in., M

P 18+

GODZILLA A KONG: NOVÁ RÍŠA
 - akčný, dobrodružný - USA

Hrajú: Dan Stevens, Kaylee Hottle, Rebecca Hall, Brian Tyree Henry 
Sobota 13. apríl o 18:00, vstupné: 6 €, 115 m

in., M
P 12+

KROTITELIA DUCHOV: M
RAZIVÁ HROZBA - akcia - USA - český dabing

Hrajú: M
ckenna Grace, Finn W

olfhard, Paul Rudd, Carrie Coon, Ernie Hudson, Annie Potts
Nedeľa 14. apríl o 17:00, vstupné: 6 €, 104 m

in., M
P 12+

GUM
P: SM

E DVOJKA - rodinný, dobrodružný  - Česko
Hrajú: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Zuzanka Švábková
Nedeľa 14. apríl o 19:00, vstupné: 6 €, 87 m

in., M
P 12+

Digitalizáciu 
kina 

v 
Senici 

finančne 
podporil 

Audiovizuálny 
fond  

v rám
ci Kom

plexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore  
predsedu vlády Slovenskej republiky.

16. 4. - M
ladý Európan

17. 4. - SENICA BAJK
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A P R Í L  2 0 2 4

PROGRAM 
Záhorskej galérie Jána Mudrocha 
v Senici

AKTUÁLNE VÝSTAVY

WWW.ZGJM.SK

PODUJATIA

Kreatívny ateliér
pre mamičky s deťmi 
do 5 rokov.
18.4.2024 (Štv) 9.00 - 12.00

Nedeľný ateliér
Kreatívne stretnutia s umením 
pre rodiny s deťmi 
21.4.2024 (Ne)  14.00 - 17.00

Ingrid Hoffstädter Višňovská
Slepota / Blindness
Výstava intermediálnej 
umelkyne strednej generácie.
Kurátor: Vladimír Beskid
Trvanie výstavy: 
22.03.(Pia) – 30.4. (Ut) 2024

Akvizície 2023
Diela získané do zbierok
Záhorskej galérie v r. 2023.
Trvanie výstavy: 
22.03.(Pia) – 28.4. (Ne) 2024

Výtvarné a edukačné
programy pre školy.
Prihlasovanie podľa 
záujmu škôl.

22.2.2024
28.3.2024
18.4.2024
23.5.2024
20.6.2024

www.zgjm.sk

kontakt:
pedagog@zgjm.sk
0905609543

ATELIÉRIK

KREATÍVNY

Štvrtkové stretnutia 
v galérii pre mamičky 
s deťmi do 5 rokov 

KREATÍVNE DIELNIČKY PRE
ŠIKOVNÉ RUČ IČKY

Štvrtky

Výtvarné a edukačné
programy Záhorskej galérie
Jána Mudrocha v Senici

9.00 - 12.00

Z Á H O R S K Á  G A L É R I A  
J Á N A  M U D R O C H A  
V  S E N I C I

vstupné 3 €

Príďte si do Galérii v podkroví pozrieť kostýmy z divadelných inscenácií
Priestory Galérie v podkroví v ZUŠ 
Senica ožili zaujímavou výstavou 
s názvom Metamorfózy senickej 
textilnej výtvarníčky a odevnej di-
zajnérky Elišky Šefčíkovej Stanko-
vej. Výstava je prierezom širokej 
škály autorkinej umeleckej tvorby 
v priebehu posledných dvadsať 
rokov. Otvorená bola vernisážou 
14. marca a potrvá do 20. apríla 
2024. 

V Metamorfózach sa prelínajú ume-
lecké formy divadla, divadelného 
kostýmu, módy ako architektúry 
odevu a abstrakcia maľovaného  
obrazu, ktorý harmonicky dopĺňa 
jednotlivé etapy vývoja autorkinej 
tvorby. Prioritnou umeleckou činno-
sťou je scénografická a kostýmová 
tvorba, v rámci ktorej autorka vy-
tvorila viacero divadelných inscená-
cií. Najpočetnejšie pre Trenčianske 
hradné divadlo a Mestské divadlo 
v Trenčíne: Studňa lásky, Svetový 
Slovák Štefánik, Ženba, Alžbeta a 
Shakespeare, Bábka, Antigova v NY, 
Matka, Baltazár banán. Nemožno 
opomenúť ani senické Záhorácke 

divadlo s predstaveniami: Rómeo a 
Júlia, Nedzela na Záhorí, Zmrnený 
čert či Dúm Bernardy Alby.

Natália Žúrková, Foto: S.  Prokeš
(red. krátené)



šport 21

Hokejová sezóna 2023/2024 sa 
blíži ku koncu. Seničania po zá-
kladnej časti skončili v tabuľ-
ke na druhom mieste za prvým 
Púchovom, potom nasledovala 
nadstavbová časť, do ktorej sa 
prebojovalo najlepších šesť tímov 
z obdivoch skupín 2. ligy. Tu Duk-
la obsadila bronzovú pozíciu za 
Detvou a Púchovom a nasledovali 
tuhé boje v play off.

Senický zimný štadión sa v domácich 
dueloch viackrát „otriasal“ v základoch 
a výbornú atmosféru vytváralo 2500 
fanúšikov. Vo štvrťfinále si zverenci 
trénerov Jozefa Krišáka a Martina On-
droviča bez väčších problémov po-
radili s klubom MHK Kežmarok, keď 
na zápasy zvíťazili 3:0 (4:1, 4:2, 5:2) a 

najrýchlejším spôsobom postúpili do 
semifinále. Tu sa stretli s nepríjemným 
Púchovom, ktorý obsadil v nadstav-
bovej časti 2. miesto, a tak výhodu 
prvých dvoch domácich zápasov mali 
Púchovčania. Hneď prvý duel však 
Seničania vyhrali po predĺžení 2:1 a 
dostali sa do psychologickej výhody. 
V druhom uspel domáci Púchov 4:2 
a séria sa sťahovala na Záhorie za ne-
rozhodného stavu 1:1. Dukla chcela 
vyhrať oba domáce zápasy, čím by si 
zabezpečila postup do finále. V poradí 
tretí duel senickí hokejisti na domá-
com štadióne zvládli na výbornú a 
súpera zdolali jasne 5:1. Štvrtý zápas 
tak už mohol rozhodnúť o ich postupe 
do finále a dve tretiny to aj vyzeralo, že 
sa to hokejistom Dukly podarí (viedli 
2:1). V tretej tretine však v priebehu 1,5 

Hokej: HC Dukla bojuje o medailu 

minúty pri presilovke Púchova trikrát 
inkasovali, zápas skončil výsledkom 
2:4 a za stavu 2:2 v sérii sa rozhodovalo 
na Považí. Piaty duel priniesol drama-
tický súboj, ktorý bol dlho vyrovnaný. 
Rozhodlo sa až v tretej tretine, v ktorej 
Seničania inkasovali dvakrát v osla-
beniach, zápas nakoniec prehrali 3:1 
a celú sériu 3:2. Do bojov o postup 
do 1. ligy tak postúpil Púchov, pre se-
nickú Duklu tak zostali „len“ zápasy o 
bronzové medaily. Tu sa stretli s ďal-
ším neúspešným semifinalistom - Bar-
dejovom a séria sa tentokrát začínala 
na Záhorí. Prvý duel sa paradoxne ne-
rozhodol na ľadovej ploche, ale tesne 
pred začiatkom zápasu z dôvodu po-
rušenia pravidiel na domácej strane. 
V druhom zápase už bolo všetko na 
poriadku a v Senici sa odohrala ďalšia 

hokejová dráma so šťastným koncom 
pre Duklu (4:3). 

Za stavu 1:1 sa séria sťahovala na vý-
chod. V treťom zápase ťahali Seničania 
za kratší koniec, keď počas celého du-
elu len doťahovali a nakoniec prehrali 
4:2. Štvrtý zápas priniesol obrovskú 
drámu so šťastným koncom pre Du-
klu. Senica najskôr viedla 3:1, domáci 
sa nevzdali a dokázali otočiť na 4:3 
vo svoj prospech. Dukle sa podarilo 
vyrovnať 22 sekúnd pred koncom 
zásluhou kapitána Jarolína, a tak sa 
predlžovalo. Tu mali viac šťastia Seni-
čania, keď v 68. min rozhodol Daniel. 
Rozhodujúci piaty zápas v boji o bron-
zové medaily sa bude hrať v Senici v 
sobotu 6. apríla o 18:00 hodine.

-it-, Foto:  FC Dukla

Futbal: Začína futbalová jar 
Po dlhej zimnej príprave sa nám 
začali, resp. začnú odvetné čas-
ti futbalových súťaží. V jesennej 
časti sa viacerým družstvám Fut-
balového klubu Senica darilo na 
výbornú a v tabuľkách sa umiest-
nili na popredných miestach. 

Na samom vrchole (1. miesta) sa usíd-
lili A-mužstvo, mladší dorast U17, star-
ší a mladší žiaci U15, U13 a dievčenská 
prípravka WU9. Muži odohrali posled-
ný súťažný duel v polovici októbra, 
a tak sú už „nažhavení“ na začiatok 
jarnej časti. Zimnú prípravku začali v 
utorok 16. januára a absolvovali ju v 
domácich podmienkach. Na trénin-
gový proces využívali nafukovaciu 

halu a vonkajšie ihrisko s umelou 
trávou. Káder družstva sa doplnil o 
štyroch hráčov, a tak pred zverencami 
trénera Martina Bednára je jediný cieľ 
- postup do 7. ligy.

Aj dorastenecké a žiacke tímy, ktorým 
jarná časť začala už v priebehu marca, 
budú bojovať v  jarnej časti o postup 
vyšších súťaží. Ich súťaže sa po skon-
čení základných častí rozdelia a už te-
raz je isté, že naše družstvá budú hrať 
v skupinách o postup. Všetko záleží na 
U19 a U15, ich výsledky sú v boji o po-
stup najdôležitejšie. V klube veríme, 
že chlapci budú v zápasoch podávať 
maximálne výkony a stanovené ciele 
sa im podaria naplniť.

Vo Futbalovom klube Senica pôsobí 
celkovo pätnásť družstiev a až tri- 
násť z nich hrá pravidelné súťaže, kto-
ré sú riadené Slovenským futblovým 
zväzom, Západoslovenským  futba-
lovým zväzom alebo Oblastným FZ 
Senica.            Ivan Tobiáš, FK Senica

Najbližšie domáce zápasy A-mužstva:
• 7. 4. 2024 (nedeľa) o 15:30 h Futba-
lový klub Senica - FC Sekule
• 21. 4. 2024 (nedeľa) o 16:00 h Fut-
balový klub Senica - TJ Smolinské
• 5. 5. 2024 (nedeľa) o 16:30 h Futba-
lový klub Senica - TJ Prietrž
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SPOMIENKA
Čas neúprosne beží 
a nevrátil, čo vzal. 
Len láska, úcta 
a spomienky v srdciach 
zostávajú...

Dňa 8. apríla uplynú dva 
roky odvtedy, čo nás na-
vždy opustil môj milova-
ný manžel Milan Brlík zo Senice. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

S láskou spomína manželka Dana a ostatná  
rodina.

SPOMIENKA
Čas plynie, roky ubie-
hajú, ale spomienky 
v našich srdciach ostá- 
vajú s odkazom tam hore: 
Chýbaš nám všetkým!
 
Dňa 10. 3. 2024 sme si 
pripomenuli 4. výročie 
úmrtia, kedy nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, dedko Jozef  
Anderle zo Senice.
 
Manželka Janka, deti Marek, Tomáš a Žanetka.

SPOMIENKA
Mária Bartošová, rode-
ná Formánková, dňa 11. 
4. uplynú dva smutné 
roky, čo si nás opustila, 
ale v našich spomien-
kach si stále s nami.

Spomínajú dcéra Zuz-
ka s manželom, vnuč-
ka Miška s manželom, pravnuci Sebko a 
Samko a ostatná rodina.

Spomienky posielajte na: redakcia@senica.sk.

SPOMIENKA
Čas plynie, roky ubiehajú, 
spomienky v našich srd-
ciach zostávajú a odkaz 
jediný – chýbaš nám v 
kruhu rodiny.

Dňa 3. apríla uplynulo 
pätnásť rokov, čo nás 
navždy opustila milovaná Emília Hižová.

S láskou a úctou spomínajú dcéry Ľubica a Jana 
s rodinami, vnúčatá a ostatná rodina.

SPOMIENKA
Čas neúprosne beží 
a nevrátil, čo vzal. 
Len láska, úcta a spomien-
ky v srdciach zostávajú...

Dňa 17. 4. uplynie desať 
rokov, čo nás navždy 
opustila Marta Toráčová, 
na ktorú s láskou spomínajú syn Roman a dcéra 
Monika s rodinami.

SPOMIENKA
Dňa 4. 4. uplynú dva 
roky, kedy nás opustil 
náš drahý manžel, otec 
a dedo Emil Volek. 

S láskou spomínajú 
manželka a dcéra s ro-
dinou.

SPOMIENKA
Dňa 7. 4. si pripomenie-
me 10. výročie, kedy nás 
navždy opustil náš drahý 
manžel, otec a dedko 
Marián Virág. 

Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry  
s rodinami.

SPOMIENKA
Dňa 31. marca uplynuli 
dva roky, kedy nás na-
vždy opustil náš manžel, 
otec a dedo 
Pavel Prelec.

Nikdy nezabudneme.
S láskou spomínajú 
manželka, dcéra a syn s rodinami. 

SPOMIENKA
Čas plynie, 
smútok zostáva,
tá strata je veľká 
a bolesť v srdci zostáva.

Dňa 28. apríla 2024 
uplynie rok, čo nás na-
vždy opustil náš drahý 
manžel, otec, dedko, pradedko
Mgr. Pavol Grimm.

S láskou a úctou spomína manželka a synovia  
s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte mu  
s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA
Dňa 20. apríla uplynie 
10 rokov od úmrtia pani 
Alojzie Bošáckej, ktorá 
nás náhle opustila bez 
slovka rozlúčky. 

Kto ste ju poznali, venuj-
te jej tichú spomienku. 
S láskou spomína celá rodina. 

Opustili nás: 
Ján Olša, vo veku 90 rokov 

Mgr. Michal Schmidt, vo veku 93 rokov

Vladimír Kubliniak, vo veku 61 rokov 

Pavel Hyža, vo veku 63 rokov  

Terézia Petrášová, vo veku 89 rokov  

Ján Ružička, vo veku 71 rokov  

Peter Miča, vo veku 75 rokov  

Anton Michálek, vo veku 70 rokov  

Marcel Štefka, vo veku 47 rokov  

Jaroslav Končitý, vo veku 76 rokov  

Mária Tomeková, vo veku 74 rokov 

Pavel Sloboda, vo veku 85 rokov 

Spoločenská kronika
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Mestská organi-
zácia JDS Senica 
pozýva svojich 
členov: 

• 9. apríla - výroč-
ná členská schôd-
za MO JDS. Začia-
tok o 14.00 v dome kultúry. Po schôdzi bude 
tanečné popoludnie do 19.00 hod.
 
• 15. - 20. apríla a 20. - 25. apríla organizuje-
me pobyt v kúpeľoch Sklené Teplice (termí-
ny sú obsadené). Odchod autobusu o 8.00 
hod. spred plavárne.

Pripravujeme jednodňové výlety: 
Dolná Krupá, 30. 5.
Hlohovec, 27.  6.
Devín, 10.  7. 
Bošácka dolina, 26.  9.

Zapísať sa a uhradiť poplatok 10 eur možno od 
25. marca v klube dôchodcov na Továrenskej 
ulici  v Senici. Podrobnejšie informácie v Klube 
dôchodcov na Továrenskej ulici v Senici v po, st, 
pia od 13.00 do 16.00, ročný členský príspevok  
4 eurá.

Tešíme sa na stretnutia na podujatiach.
                  Anna Krahulcová, MO JDS Senica

18 19

I.2 

Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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www.senica.sk
facebook.com/senica.sk

Občianska inzercia
• Ponúkam ladenie klavírov, čistenie, opravu a pora-
denstvo. Mgr. Rastislav Kalenský (Prievaly), tel. 0904 
673 813.

Zoznámenie
• Obyčajný muž zo Senice, 57 r., 160 cm, hľadá, ženu 
podobného veku a výšky, pokiaľ možno blondínku, 
katolíčku s dobrým srdcom. Zn: Priateľstvo. Píšte 
sms na tel. 0908 893 581.

• 77-ročný dôchodca Milan, ktorý je klientom za- 
riadenia pre dôchodcov, hľadá na spoločné tráve-
nie času (na prechádzky alebo na porozprávanie sa) 
spoločníka alebo spoločníčku, či už študentov alebo 
dospelých, ochotných podeliť sa o svoj čas. V prípa-
de záujmu sa ozvite na mail: redakcia@senica.sk.

Oznamy Rekreačných služieb mesta 
Senica
• Koniec hokejovej sezóny 2023/2024 na 
zimnom štadióne v Senici bude od 8. 4. 
2024.

• Korčuľovanie pre verejnosť na mesiac 
apríl 2024: 
- sobota (6. 4.)  od 10:30 do 12:00 h 
   od 15:00 do 16:30 h
- nedeľa (7. 4.)  od 10:30 do 12:00 h
   od 15:00 do 16:30 h

• Ponúkame na prenájom kancelársky 
priestor na Zimnom štadióne v Senici. 
V prípade záujmu alebo poskytnutia ďal-
ších informácií prosíme kontaktovať p. 
Manďáka na telefónnom čísle 0907 266 429.

Prevádzkové hodiny kancelárie správcu cin-
torína v SE (napr. poplatky za hrobové miesta):

pondelok - piatok:
8.00 - 11.00 hod.   13.00 - 16.00 hod.

kontakt: 0948 766 076
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